
 

 

REMA Systém jmenovala nového generálního ředitele. Martin Vránek 

přichází z vrcholového managementu České pošty 

 
Praha, 4. května 2026 

 

Společnost REMA Systém, jeden ze tří největších kolektivních systémů v Česku zajišťujících zpětný 

odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení, má od začátku dubna nové vedení. Do čela firmy 

přichází Martin Vránek, který posledních 18 let působil na České poště. Změna přichází v době 

rostoucích nároků na cirkulární ekonomiku i efektivní nakládání s elektroodpadem. 

 

Do čela společnosti REMA Systém přichází Martin Vránek se zkušenostmi z vrcholového managementu velkých 

organizací. Před svým nástupem působil řadu let ve státním podniku Česká pošta, kde naposledy zastával funkci 

ředitele divize finanční a korporátní služby. Odejít se rozhodl loni v srpnu po osmnácti letech. 

 

„Otevírám novou kapitolu plnou výzev, změn a příležitostí. Těším se na to, že budeme dál rozvíjet principy 

cirkulárního hospodářství a přispívat tak k šetrnějšímu přístupu k životnímu prostředí,” uvedl Martin Vránek. V 

čele REMA Systém bude zodpovědný hlavně za strategický rozvoj společnosti a posilování její pozice na trhu v 

oblasti zpětného odběru a recyklace.  

 

Vránek se chce věnovat také podpoře osvětových aktivit společnosti. REMA Systém dlouhodobě provozuje 

projekty zaměřené na vzdělávání veřejnosti – jedním z nich je RecykloMise, ve které žáci od mateřských až po 

vyšší odborné školy natáčejí videa o recyklaci elektroodpadu. Vítěze určuje veřejné hlasování na sociálních sítích 

a loni nejúspěšnější video získalo přes 14 000 zhlédnutí. „Projekty jako RecykloMise ukazují, že recyklace může 

být téma, které mladou generaci skutečně baví. Děti, které dnes třídí a recyklují, jsou dospělí, kteří to budou dělat 

přirozeně. Takové aktivity chci v REMA Systém aktivně podporovat," řekl Vránek. 

 

Posledních dvacet let strávil Martin Vránek ve vedení obchodních, provozních a transformačních týmů. Věnoval se 

nejrůznější agendě – od práce s klienty až po řízení miliardových výnosů a tisíců zaměstnanců. Jen v České poště 

prošel několika klíčovými manažerskými rolemi, včetně několikaleté pozice člena vedení společnosti. Před svým 

působením v poštovních službách získával cenné zkušenosti také v bankovnictví, kde se rovněž zaměřoval na 

oblast obchodu a marketingu. 

 

Vránek teď věří, že dlouholetou praxi dokáže zúročit právě v čele jednoho z největších tuzemských kolektivních 

systémů. „Vždy hledám rovnováhu mezi strategií, lidmi a realitou. Dokážu najít společnou řeč s obchodními 

partnery, odbornými týmy i veřejnou správou a v neposlední řadě věřím v leadership postavený na respektu a 

zdravém tlaku na výkon,” přibližuje závěrem, jak by mohlo vedení v jeho rukou vypadat.  

 

O společnosti REMA Systém 

 

Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních 

elektrických a elektronických zařízení, jde například o pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní 

telefony a další přístroje.  



 

 

 

Svým klientům REMA Systém nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, 

běžným spotřebitelům pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či vysloužilými elektrospotřebiči. V 

oblasti ochrany životního prostředí REMA Systém působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr 

a recyklaci odpadních elektrozařízení. 

 

Podrobné informace najdete na adrese www.rema.cloud, informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na 

www.chytrarecyklace.cz. 
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